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GRES PORCELLANATO

PORCELAIN TILES
GRES CERAME
FEINSTEINZEUG

4
FORMATI

SIZES / FORMATS / FORMATE

3
COLORI

COLORS / COULEURS / FARBEN

24

GRAFICHE DIFFERENTI

DIFFERENT PATTERNS
DIFFERENTES GRAPHIQUES
VERSCHIEDENE GRAFIKEN

« INDOOR
- OUTDOOR GRIP

pavimento / floor
positano grigio 40x60/40x40/20x40/20x20
modulo C



pavimento / floor
positano ocra 40x60/40x40/20x40/20x20
modulo b

- positano




pavimento / floor
positano avorio grip 40x60
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GRES PORCELLANATO

Porcelain tiles / Greés cérame / Feinsteinzeug
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positano grigio

gggggggggggggggg Ceramics of Italy

Imballo misto 4 formati | 4 sizes mixed packaging
Emballage regroupant les 4 formats
In einem Paket 4 gemischte Formate

9mm
Positano Avorio Mix 170
(40x60 | 16"x24"- 40x40 | 16"x16"
20x40 | 8"x16-20x20 | 8"x8")
Positano Avorio Grip Mix - R11 iy
(40x60 | 16"x24"- 40x40 | 16"x16"
20x40 ] 8"x16- 20x20 | 8"x8")
9mm
Positano Avorio 140
40x60 | 16"x24"
Positano Avorio Grip - R11 (140
40x60 | 16"x24"
Imballo misto 4 formati | 4 sizes mixed packaging
Emballage regroupant les 4 formats
In einem Paket 4 gemischte Formate
9mm
Positano Grigio Mix g
(40x60 | 16"x24"- 40x40 | 16"x16"
20x40 | 8"x16-20x20 | 8"x8")
Positano Grigio Grip Mix - R11 170
(40x60 | 16"x24"- 40x40 | 16"x16"
20x40 | 8"x16-20x20 | 8"x8")
9mm
Positano Grigio 140/
40x60 | 16"x24"

Positano Grigio Grip - R11

40x60 | 16"x24"

superficie
MATT

A+B+C

GRES PORCELLANATO
Porcelain tiles / Gres cérame / Feinsteinzeug

Imballo misto 4 formati | 4 sizes mixed packaging
Emballage regroupant les 4 formats
In einem Paket 4 gemischte Formate

positano ocra

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ Ceramics

of Italy

9mm
Positano Ocra Mix
(40x60 | 16"x24" 40x40| 16'x16”
20x40 | 8x16- 20x20 | 8"8")
Positano Ocra Grip Mix - R11
(40x60 | 16'x24™- 40x40 | 16x16"
20x40 | 8"x16- 20x20 | 8"x8")
9mm
Positano Ocra (140

40x60 | 16"x24"
Positano Ocra Grip - R11

R1 40x60 | 16"x24"

positano pezzi speciali

Trims / Pieces spéciales / Formteile

— S e

Positano Battiscopa I Positano Gradone 40x60 | 16"x24" 320 Positano Angolare DX/SX 40x60 | 16"x24" 580

7x60 | 3"x24" 12 Positano GRIP Gradone 40x60 | 16"x24" EZ1 Positano GRIP Angolare DX/SX 40x60 | 16"x24" B
e 1

TUTTI I PEZZI SPECIALI (decori, gradini, battiscopa, ecc.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE.
All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) are sold at full boxes only.
Toutes les pieces spéciales (decors, marches, plinthes, etc.) ne sont vendues que par boites completes.
Alle Sonderteile (Dekore, Stufen, FuBleisten, usw.) werden nur im ganzen Karton verkauft.
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caratteristiche tecniche

Technical features | Caractéristiques techniques | Technische Eigenschaften

ARPA

CERAMICHE

UNI EN 14411 G Gruppo Bla

Pavimenti e rivestimenti in gres porcellanato
Porcelain wall and floor tiles
Sol et carreaux de mur en gres cérame vitrifie
Wand- und Bodenfliesen aus Feinsteinzeug

Norma Valori prescritti Valori medi
Norm International standard Average value
Norme Valeurs prescrites Valeurs moyennes
Norm Internationale Normwerte Mittelwerte
Lunghezza e larghezza Conforme
Length and width UNI EN ISO +/-06 % In accordance
Longueur et largeur 10545-2 e Conforme
Lange und Breite Entsprechend
~—— Spessore Conforme
[ Thickness UNI EN ISO In accordance
— o)
Epaisseur 10545-2 e Conforme
Starke Entsprechend
~— Rettilineita degli spigoli Conforme
Straightness UNI EN ISO In accordance
+/- 0,5 %
B Equerrage des angles 10545-2 Conforme
Geradlinigkeit Entsprechend
~——— Ortogonalita Conforme
n\ Rectangularity UNI EN ISO +/-06 % In accordance
\ | Orthogonalité 10545-2 e Conforme
Rechtwinkligkeit Entsprechend
~—— Planarita Conforme
Warpage UNI EN ISO ] o In accordance
/| Planéité 10545-2 Rk Conforme
Ebenflachigkeit Entsprechend
~——— Assorbimento d'acqua Conforme
‘ Water absorption UNI EN ISO <05 % In accordance
Absorption d'eau 10545-3 =000 Conforme
Wasseraufnahme Entsprechend
| ~—— Resistenza alla flessione Conforme
‘ Breaking strength UNI EN ISO B8 N In accordance
—— Résistance a la flexion 10545-4 Conforme
Biegefestigkeit Entsprechend
~——— Forza di rottura Conforme
i Breaking force UNI EN ISO spessore > In accordance
——— Charge de rupture 10545-4 7,5mm =1.300 N Conforme
Bruchlast Entsprechend
| Resistenza agli sbalzi termici Nessun Danno Conforme
Thermal Shock resistance UNI EN ISO No damage In accordance
Résistance au chocs thermiques 10545-9 Aucun dommage Conforme
Temperaturwechselbestandigkeit Kein Schaden Entsprechend
m Od U | O A m Od U | O B m Od U | O c Resistenza al cavillo Conforme
Numero di pezzi per modulo Numero di pezzi per Numero di pezzi per k Crazing resistance UNI EN ISO MPD In accordance
. Number of pieces for each modulo. modulo. = Résistance aux craquellures 10545-11 Conforme
‘ormato module Nombre des pidces Formato Number of pieces for each Formato Number of pieces for each X N~ X
Size | Format | Format e Size | Format | Format module Nombre des pigces Size | Format | Format module Nombre des piéces Haarriss-Bestandigkeit Entsprechend
gtk/M odul par module par module
20x20 | 8"x8 4 Sttfodd Stdtfodd Resistenza al gelo Conforme
X ”x8” "y, Q% 9, Q%

e o 20x20 | 8”x8 4 20x20 | 8”x8 4 % Frost resistance UNI EN ISO Richiesta In accordance
20x40 | 87x16 4 20x40 | 8"x16” 4 20x40 | 8”x16” 4 Résistance au gel 10545-12 Requested Conforme
40x40 | 16”x16” 2 40x40 | 16”x16” 2 40x40 | 16"x16” 5 Frostbestandigkeit Entsprechend
40x60 | 16”x24” 2 YT o

| 40x60 | 16”x24 2 40x60 | 16”x24 2 Resistenza all'attacco chimico Conforme
chemical resistance UNI EN ISO : In accordance
E Résistance a |'attaque chimique 10545-13 Cllsesi L Conforme
Chemische Bestandigkeit Entsprechend
Formato Spessore Maq/Pal. Sc./Pal. Kg/Mgq. Kg/Pal. F A
Size | Format Thickness | Epaisseur Pcs./Box. | Pc./Boite Sgm/Box | Mg/Boite  Sgm/Pal. | Mg/Pal.  Box/Pal. | Boite/Pal. Kg/Sam | Kg/Mg  Kg/Pal. | Kg/Pal. f Re§|3ter.|za allsimacelis Conforme
Format Starke Qm/Pal, Krt./Pal. Kg/Qm Kg/Pal. - Stain resistance UNIEN ISO CLASSE 3 min In accordance
40x60 | 167x24" ¢ Résistance aux taches 10545-14 Conforme
40x40 | 16°x16” Flecken-Bestandigkeit Entsprechend
e 9 mm 12 1,44 63,36 44 26,68 18,53 1.193,92
20x40 | 8"x16 . . L .
20x20 | 8”x8” Resistenza all'usura e all'abrasione Come indicato dal produttore Indicato sul catalogo
Q Wear and abrasion resistance METODO As indicated by manufacturer Indicated in catalog
40x60 | 16”x24” ® [ 5 1.20 57.60 48 22 16 18,47 1.083,68 - Résistance a I'usure et a |'abrasion INTERNO  Comme indiqué par le producteur  Indiqué sur le catalogue

VerschleiB- und Abrieb-Bestandigkeit Wie vom Hersteller angegeben Im Katalog angegeben



Arpa Ceramiche nel rispetto della sua clientela si riserva la
facolta di modificare in gualungue momento le informazioni e
le caratteristiche tecniche illustrate nel presente catalogo, che
non soNo comungue da ritenersi legalmente vincolanti.

| colori e gli effetti riportati, le caratteristiche estetiche dei
prodotti sono quanto piti possibile vicini a quelli reali, nei limiti
consentiti dai processi di stampa. Purtroppo, pesi, colori
e misure possono subire variazioni tipiche del particolare
processo di cottura del materiale ceramico. Tutti | formati i
intendono nominali.

Arpa Ceramiche, respecting its customers, reserves the
right to modify at any time the information and technical
characteristics illustrated in this catalogue, which are not
legally binding.

The reported colors and effects, the aesthetic characteristics
of the products are as close as possible to the real ones, within
the limits allowed by the printing processes. Unfortunately,
weights, colours and sizes can undergo variations typical of
the particular firing process of the ceramic material. All formats
are nominal.

Arpa Ceramiche, dans le respect pour ses clients, se réserve
le droit de modifier les informations et les caractéristiques
techniques illustrées dans ce catalogue, qui ne doivent
en aucun cas étre considérées comme juridiquement
contraignantes.

Les couleurs et les effets représentés, les caractéristiques
esthétiques des produits sont au plus pres des vrais, dans
les limites permises par les procédés d'impression.
Malheureusement, les poids, les couleurs et les dimensions
peuvent subir des variations typiques du processus de cuisson
du matériau céramique. Tous les formats sont nominaux.

Arpa Ceramiche behélt sich das Recht vor, die in diesem
Katalog dargestellten Informationen und technischen
Eigenschaften jederzeit zu andern, die jedoch nicht
rechtsverbindlich sind.

Die dargesteliten Farben und Effekte, die &asthetischen
Eigenschaften der Produkte sind so nah wie méglich an den
tatséachlichen, in den Grenzen der Druckprozesse erlaubt.
Leider kdnnen Gewichte, Farben und MalBe Abweichungen
unterliegen, die typisch fUr den besonderen Brennprozess
des keramischen Materials sind.

Alle angegebenen Formate sind nominal.
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